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RESUMEN /ABSTRACT EN INGLES 

Resumen entre 150 y 200 palabras, sobre el contenido del trabajo.
Justificado, en un solo párrafo y sin sangría

Palabras clave / Keywords: cinco descriptores.

1. Introducción 
En esta parte del trabajo deben describirse los siguientes contenidos: problema, revisión de la literatura y propósito del estudio. El autor es libre de indicar los epígrafes o no.
1.1 Problema/cuestión. (Times New Roman, 12, oración)
Texto de los autores (12 puntos, interlineado 1’5)
Describe el problema o cuestión específica objeto de estudio y la estrategia de investigación que se utilizará. Se debe desarrollar en uno o dos párrafos.

1.2 Revisión de la literatura. (Times New Roman, 12, oración)
Discute la literatura profesional y académica recopilada por la investigadora o el investigador, que tiene relación con el trabajo de investigación. A través de las citas, se reconocen los estudios anteriores que se relacionan específicamente con el trabajo.

1.3 Propósito. (Times New Roman, 12, oración)
Enuncia formalmente el propósito y razonamiento de su hipótesis, además de definir las posibles variables.

2. Objetivo
En el apartado de objetivo se describe el objetivo del estudio de revisión y su justificación.

3. Método
Esta etapa del proceso de investigación conlleva el diseño de los procedimientos y métodos utilizados para estudiar el problema. Podemos subdividir la metodología en: 

3.1. Descripción del contexto y del caso
En el método se indica el método o diseño del estudio (p.e.: pretest-postest en neuroimagen, estado emocional y funciones neuropsicológicas) así como las herramientas o protocolos utilizados con sus respectivas referencias bibliográficas.  Debe haber autorización de los familiares ya que deberán describirse detalladamente la historia clínica del caso. No deben indicarse datos de identificación personal, etc sino referirse al paciente con una letra en mayúscula. En el tratamiento farmacológico se escriben los fármacos y la dosis según el nombre genérico.
3.2. Materiales
3.3. Instrumentos
Indicar las referencias de los instrumentos o test
3.4. Procedimientos

4. Resultados
Esta sección contiene la recopilación de los datos y su presentación estadística. Brevemente, se discuten los resultados o hallazgos y, luego, se exponen los datos detalladamente para justificar la conclusión.

Tabla 1. Título descriptivo (Deben numerarse correlativamente: 1,2,3…)
Para Tablas/Figuras/Imágenes
Formato: 10 puntos, centrado, encima de la selección




5. Discusión
Presenta la evaluación e interpretación de los datos obtenidos en la sección anterior, refiriéndolos especialmente a la hipótesis original.
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