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RESUMEN /ABSTRACT EN INGLES 

Resumen entre 150 y 200 palabras, sobre el contenido del trabajo.
Justificado, en un solo párrafo y sin sangría

Palabras clave / Keywords: cinco descriptores.

1. Introducción 
1.1 Problema/cuestión. (Times New Roman, 12, oración)
Texto de los autores (12 puntos, interlineado 1’5)
Describe el problema o cuestión específica objeto de estudio y la estrategia de investigación que se utilizará. Se debe desarrollar en uno o dos párrafos.
1.2 Revisión de la literatura. (Times New Roman, 12, oración)
Discute la literatura profesional y académica recopilada por la investigadora o el investigador, que tiene relación con el trabajo de investigación. A través de las citas, se reconocen los estudios anteriores que se relacionan específicamente con el trabajo.
1.3 Propósito. (Times New Roman, 12, oración)
Enuncia formalmente el propósito y razonamiento de su hipótesis, además de definir las posibles variables.

2. Objetivo 
En el apartado de objetivo se describe el objetivo del estudio de revisión y justificación. En este apartado se incluirá la exposición de la actividad desarrollada.
3. Método
En el apartado de método se indican las palabras clave de la búsqueda, los criterios de inclusión y exclusión de artículos, las bases de datos utilizadas Medline, Psicoinfo, Scopus, etc., los resultados de la búsqueda bibliográfica, número de artículos encontrados, seleccionados, incluidos y excluidos. Se considera que los autores utilicen el método PRISMA e incluir el Diagrama de flujo de la información a través de las diferentes fases de una revisión sistemática. 
4. Resultados
En este apartado se indican los resultados de los estudios en diferentes áreas, habilidades, tratamientos, etc. Se sugiere incluir tablas resumen con la evidencia de de cada uno de los estudios. Por ejemplo: Incluir una tabla que incluya autores,  año publicación, número de sujetos, tipo de herramienta de evaluación, técnicas de intervención y resultados estadísticos.
Tabla 1. Título descriptivo (Deben numerarse correlativamente: 1,2,3…)
Para Tablas/Figuras/Imágenes
Formato: 10 puntos, centrado, encima de la selección




5. Conclusiones 
En esta sección se expondrán las reflexiones sobre la investigación, además de las dificultades y propuestas de mejora, en el caso en que se deseen incluir. 	
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